Awgopixéc Elowoeig 40 Teot 20 Moatou 2013

Ovopatenwvuyo:

1. Xenowonoote petacynuatiogols Laplace yuw vo unohoyioete Ty ouvdptnon u(t) n onola
iovorote! Ty drapopxt| e&iowan (1) xou tic apyxés ouvIxes (2), BixaoloymdvTag TAEwS
v andvinot, ooc. (Trédeln L£{e*} = L))

S—o

v du
9y = > 1
ol u=0, t>0 (1)

u(0) =3, 4/(0) = 0. (2)



2. Adote Vv ouvdptnon u(x, t) 1 onofa xavorotel Ty drapopxt| e&iowon (3) Tic cuvoptaxés
ouvdfixec (4) xou Ty apyxh ouvdixn (5), SixaohoydvTaE TAEWS THY andvTNoT ooC.

PPu  Ou
— = <zxr< >
52 = Br 0<z<m t>0 (3)
u(0,t) = u(m,t) =0, t=0, (4)
u(z,0)=1, 0<z<nm (5)



